

交往数月“闪婚” 隆重操办婚事 维持4月“闪离” 父母损失20万

新闻源地 万源

本报讯 “这结婚才半年多就离婚，我们辛苦了大半辈子，花费了全部积蓄为他操办的婚事，这下全成了泡影。”男方父母在法庭上痛哭流涕。近日，万源市人民法院审理了这起“闪婚”“闪离”的离婚纠纷案件。

据了解，男方王某是万源市太平镇

人，其父下岗职工，母亲没有固定职业，靠打零工维持生活。通过熟人介绍，王某认识了家住陕西镇巴县的漂亮女孩彭某，两人一见钟情，交往几个月后，双方父母十分满意，两人便于2012年11月16日在民政部门办理了结婚登记。2013年1月，两人举办了隆重的婚礼，男方父母为此开支近20万元。没想到婚后不到一个月，彭某发现王某经常沉迷于赌博和游戏，对自己不关心、对亲人没有亲情，两人常因家庭琐事发生矛盾，婚姻随之出现危机。

2013年3月，两人发生争吵导致拳脚相向，之后彭某起诉到万源法院要求离婚。

法庭上，彭某坚决要求离婚，王某无奈只得同意，但要求彭某退还部分聘礼。虽经法庭调解达成协议，但男方为此“闪离”付出了较为惨重的代价。

在此，法官提醒：婚姻大事要慎重，没有深厚的感情基础和相互了解最终将导致“鸡飞蛋打”的悲剧，不仅给自己带来心灵上的伤害，也给父母带来财产上的损失和精神上的痛苦。(苟良荣 周弋)

新闻源地 达城



3岁小女孩街头卖艺 路人直呼太“残忍”

本报讯 19日下午，记者路过达城中心广场时，看到一位30多岁的中年妇女带着两小女在街头表演高难度动作，不少路过市民直呼太“残忍”。

在表演现场，记者看到一个年龄约3岁左右、身材瘦小、穿着简朴的小女孩正趴在地上钻铁皮管，场面惊心动魄，紧接着，小女孩又双手倒立，嘴巴不断地向地面上一个可以旋转的铁器靠近。慢慢地，小女孩的嘴巴咬住铁器上端，依靠嘴巴的力量倒立在铁器上。随着铁器的旋转，小姑娘羸弱的身体也开始旋转。表演途中，一个约10岁左右的小女孩负责向围观市民收钱，市民纷纷掏出一两元钱递给她。

“作为一个普通市民，看到这样的情景都会为之侧目，这么小就出来表演，实在有些残忍和可怜。”旁边一位大娘告诉记者，小女孩用牙齿咬着铁器对以后牙齿的发育肯定有危害。在对这两名女孩表示怜悯的同时，大家对她们的身份也议论纷纷：“哪家父母能看着孩子受这种罪？这两个女孩肯定不是那个妇女亲生的。”

记者了解到，《未成年人保护法》中规定：禁止胁迫、诱骗、利用未成年人乞讨或者组织未成年人进行有害其身心健康的表演等活动。(本报记者 向也 实习生 贾艳)

担心房屋被私自处理 离异父母争子女抚养权

新闻源地 大竹

父母离婚后，孩子应归谁抚养？这是离婚者经常遇到又颇难协商的问题。近日，大竹县周家镇法庭审理了一起变更抚养关系纠纷案，经法庭调解，双方达成了变更子女抚养权的协议。

记者了解到，原告廖某(女)与被告刘某(男)原系夫妻，后因性格不合，于今年6月在大竹县民政局协议离婚，双方约定两子女都随父亲生活，抚育费自理，原夫妻共有的一间门市和一套住房都归两子女。但自6月以来，两子女一直跟随母亲生活，其父亲未尽抚养责任，所以母亲起诉至法院，要求变更两子女的抚养权。

审理过程中，双方当事人各执己见，互不相让，都想争取到子女的抚养权。最后在法庭的组织下，双方自愿休庭调解。法官认为，原、被告双方症结在于都担心对方抚养子女后，会将离婚协议中的房屋私自处理掉，因此，法官决定以此

为突破口，指出双方在离婚时将房屋均赠予子女的协议内容，对双方是具有约束力的，任何一方不得擅自处理；且本案不涉及对房屋的处理，驳回上诉。

随后，法官从社会责任、亲情的角度入手，告诫双方子女的关系是最直接的血缘关系，它不因父母的离婚而消除。父母离婚后，无论哪方抚养子女，都不应给子女造成心灵上的伤害，这样才有利于孩子的成长。最后通过法官不懈努力，双方表示尊重子女的意见，达成了两子女跟随原告生活，被告每月给付子女抚养费1000元的调解协议。

(本报记者 向也 实习生 贾艳)

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

全新胜达2.0T 两驱版 强劲上市

All new SANTA FE 全新胜达 T动力全尺寸豪华SUV

全新胜达高效动力性能再次升级，全系五座车型都可以升级为豪华七座(两驱版除外)，更多惊喜请到4S店内咨询。

2.0T GDI缸内直喷涡轮增压发动机 全铝发动机 超大天窗 四个出风口 三区独立空调 LED日间行车灯 二代双叉臂转向系统

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车达州禾林特约销售店

4S店: 达县南外场柳工业酒园区禾林汽车城 销售热线: 0818-3957 888

8月24日全新胜达试驾体验会, 试驾即享港澳双人游

TOYOTA 广汽丰田 | 品质 服务 信赖

你买车 我办席

启阳广汽丰田钜惠专场“让利到底”

8月24日—25日

广汽丰田全系钜惠 疯狂让利, 仅此二天

凡活动期间订车, 即送购车宴, 与亲朋好友共享喜悦

选择丰田金融, 更可选择0月供0利息金融方案

体验更多领先品质, 敬请亲临广汽 TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田达州启阳店4S店 销售热线: 0818-2222088 服务热线: 0818-2222099 四川省达州市达县工业园区禾林工业酒园区

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

TOYOTA 广汽丰田

Camry 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | VIRUS 威铃